



Olecko dnia 2024-12-02

37/TP/2024

Wszyscy uczestnicy postępowania

NS: 37/TP/2024

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pt.: **Świadczenie usług w zakresie żywienia pacjentów szpitala Olmedica w Olecku sp. z o.o.**

Olmedica w Olecku Sp. z o.o. uprzejmie informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust.2 i ust.3 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U.2024 poz. 1320 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Uczestnik nr 1

Pytanie nr 1 - Prosimy o potwierdzenie, że opisana w OPZ dieta ogólna jest dietą trzyposiłkową?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie nr 2 - Prosimy o informację czy Zamawiający wyraża zgodę na przygotowanie jadłospisów w formie dwóch na przemian występujących jadłospisów tygodniowych (tydzień I, tydzień II, tydzień I, tydzień II itd.)?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 3 - Prosimy o potwierdzenie czy właściwie rozumiemy zapisy SWZ i jadłospis przedkładany każdego dnia (dostarczany z posiłkami) ma zawierać następujące informacje: wykaz dań z podziałem na poszczególne diety, gramaturę poszczególnych dań, rodzaj serwowanego pieczywa oraz wykaz składników alergennych?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie nr 4 - Prosimy o potwierdzenie informacji, że dobową wartość odżywczą z uwzględnieniem kaloryczności, zawartości białek, tłuszczu, węglowodanów poszczególnej diety ma być przedkładana na wyraźną prośbę Zamawiającego?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie nr 5 – Prosimy o informację, czy Zamawiający wyraża zgodę na przygotowanie napojów na bazie suszów owocowych?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 6 - Prosimy o informację, czy Zamawiający wyraża zgodę na serwowanie na II śniadanie oraz



podwieczorek: soków owocowych, soków warzywnych, waflí ryzowych, biszkoptów, herbatników, pas warzywnych, owoców itp.?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 7 - Prosimy o informację, czy Zamawiający akceptuje serwowanie zupy w postaci bulionu mięsno warzywnego z dodatkiem dodatku skrobiowego na śniadanie diety cukrzycowej? Taka forma posiłku dla diety cukrzycowej jest zalecana przez dietetyków.

Odpowiedź: Zamawiający akceptuje.

Pytanie nr 8 - Prosimy o potwierdzenie, że właściwie odczytujemy zapisy SWZ i Zamawiający wymaga dołączenie do oferty Certyfikatu ISO 22000, wydanego przez akredytowaną jednostkę certyfikującą dla kuchni, w której wykonawca będzie produkował posiłki dla Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

Z poważaniem
Prezes Zarządu Olmedica w Olecku Sp. z o. o.

/-/mgr Katarzyna Mróz